

92/2024.


Isaszeg Város Polgármestere
Isaszeg

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. augusztus 15-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslát Isaszeg Város Önkormányzat Jegyzői Gyámhatóságának a 129/2024. (V.23.) Kt. határozattal elfogadott 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről szóló, egységes szerkezetbe foglalt, kiegészített átfogó értékelés elfogadására

Készítette:  Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

Látta:  Tóthné Pervai Katalin jegyző

Tárgyalja: Szociális és Egészségügyi Bizottság

A napirendet **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
A döntés elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. augusztus 15-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat Isaszeg Város Önkormányzat Jegyzői Gyámhatóságának a 129/2024. (V.23.) Kt. határozattal elfogadott 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről szóló, egységes szerkezetbe foglalt, kiegészített átfogó értékelés elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban: Gyvt.) 96. § (6) bekezdése kötelező jelleggel előírja a helyi önkormányzatoknak a gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenység évenkénti átfogó értékelését. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig – a külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést az önkormányzat 129/2024. (V.23.) Kt. határozatával elfogadta, és megküldésre került a PMKH Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály (továbbiakban: Gyámhatóság) részére.

A Gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

A Gyámhatóság 2024. július 10-én érkezett tájékoztatásában javasolta az önkormányzat részére az átfogó jelentés kiegészítését a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet (továbbiakban: Gyer.) 10. sz. mellékletének alábbi pontjaival:

„2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:

- **a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény tekintetében az elutasítások száma, főbb okai,**”

„3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:

- **válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása.**”

A Gyámhatóság az általa megküldött javaslatok vizsgálatára, állásfoglalás meghozatalára – a megkeresés kézhezvételét követő – 60 napos határidőt írt elő az önkormányzat részére.

I. 2023. évben a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény tekintetében két esetben került sor elutasításra:

- egyik esetben a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem meghaladta a törvényben előírt jövedelemhatárt;
- másik esetben a nagykorú kérelmező egy napig sem rendelkezett nagykorúvá válását megelőző második hónap első napja, valamint a nagykorúvá válását megelőző nap közötti időszakban rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal, így a jogszabályi feltételeknek nem felelt meg.

II. A személyes gondoskodást nyújtó ellátásoknál a válsághelyzetben levő várandós anyák, valamint a családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása tekintetében az Isaszegi Humánszolgáltató Központ (IHSZK) vezetője által megküldött tájékoztatás szerint 2023. évben nem volt olyan isaszegi lakhelyű válsághelyzetben lévő várandós anya, akit gondozásba kellett venniük. Egy gyermek családból való kiemelésére került sor az elmúlt évben, de a szülő az önkéntes együttműködést elutasította, így gondozás nem történt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat megvitatására és a döntés meghozatalára.

...../2024. (VIII.15.) Kt. határozati javaslat

1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 129/2024. (V.23.) Kt. határozattal elfogadott Isaszeg Város Önkormányzat Jegyzői Gyámhatóságának 2023. évi gyermekjóléti, valamint gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelésének kiegészítését az alábbiak szerint hagyja jóvá:
 - a) A Pénzbeli, természetbeni ellátások fejezete – az értékelés 4. oldala - az alábbi szöveggel egészül ki:

„2023. évben a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény tekintetében két esetben került sor elutasításra:

 - egyik esetben a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem meghaladta a törvényben előírt jövedelemhatárt;

- másik esetben a nagykorú kérelmező egy napig sem rendelkezett nagykorúvá válását megelőző második hónap első napja, valamint a nagykorúvá válását megelőző nap közötti időszakban rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal, így a jogszabályi feltételeknek nem felelt meg.”

b) Az átfogó értékelés 24. oldala, a Gyermekjóléti szolgáltatás (család- és gyermekjóléti szolgálat) fejezete az alábbiakkal egészül ki:

„A személyes gondoskodást nyújtó ellátásoknál a válsághelyzetben levő várandós anyák, valamint a családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása tekintetében az Isaszegi Humánszolgáltató Központ (IHSZK) vezetője által megküldött tájékoztatás szerint 2023. évben nem volt olyan isaszegi lakhelyű válsághelyzetben lévő várandós anya, akit gondozásba kellett venniük. Egy gyermek családból való kiemelésére került sor az elmúlt évben, de a szülő az önkéntes együttműködést elutasította, így gondozás nem történt.”

2. A Képviselő-testület felkéri a település polgármesterét, hogy a kiegészített, egységes szerkezetbe foglalt átfogó értékelést a Pest Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya részére 2024. augusztus 30-ig elektronikus formában (hivatali kapu: PMKHSZGYH/511806779) küldje meg.

Határidő: 2024. augusztus 30.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2024. augusztus 2.



Hatvani Miklós
Hatvani Miklós
polgármester *h*